Ответы к заданиям районного этапа олимпиады младших школьников

по окружающему миру
(2012-2013 учебный год, 4 класс)
	Задание
	Правильный ответ
	Количество баллов

	Теоретическая часть

	1.Тест
	1-в), 2-б), 3-б), 4-в), 5-в), 6-б), 7-а), 8-б), 9-б), 10-а)
	10

	2.Соответствие

а)
	1-4, 2-1, 3-2, 4-3
	4

	б)
	1-2, 2-1, 3-4, 4-3
	4

	3. Прочти текст и ответь на вопрос

а)
	Щука
	1

	б)
	Морж
	1

	в)
	Дрофа
	1

	4. Прочти текст и определи количество ошибок. Напиши верные предложения 
	Количество ошибок: 4 (1 б.)
Верные предложения:

У хвойных деревьев есть листья – это хвоинки. У лиственницы листья опадают на зиму. Хвойные деревья не цветут.  У хвойных деревьев нет плодов.
(4 б.)
	5

	5.Заполни таблицу
	Бурый уголь, медные руды, мрамор, каолин - белая глина
	4

	Практическая часть

	1.
	Волга. Амур, Обь, Дон, Урал, Лена 
	За каждое название 1 балл

	2.
	а) еж б) почва в) курятник г) снегирь д) полиэтилен
	5

	3.
	ядовитое растение – белена чёрная

лекарственное растение – пастушья сумка
охраняемое растение – пион уклоняющийся
	3

	ИТОГО
	44


